

SIS-SME

Χρήση των Εκπαιδευτικών Περιοδικών (Eduzines) - διαδραστικό, διαμεσικό, εκπαιδευτικό υλικό για smartphones - για την καλλιέργεια δεξιοτήτων στρατηγικής καινοτομίας στις Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις

ΈΧΕΙ ΠΕΡΆΣΕΙ ΚΑΙΡΌΣ ΑΠΌ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΆΙΑ ΜΑΣ ΕΝΗΜΈΡΩΣΗ ΚΑΙ ΈΧΟΥΜΕ ΠΟΛΛΆ ΠΡΆΓΜΑΤΑ ΝΑ ΣΑΣ ΠΌΥΜΕ.

Καθώς το ωραίο μας έργο SIS SME πλησιάζει στο τέλος του, το μεγαλύτερο μέρος της εργασίας έχει ήδη ολοκληρωθεί. Βρισκόμαστε στην τελική ευθεία!

Ο Σεπτέμβριος ήταν πολύ παραγωγικός μήνας για όλους τους εταίρους. Καθώς είχαμε μια συνάντηση στο Ζάγκρεμπ της Κροατίας, όπου η Callidus διοργάνωσε μια φιλόξενη διακρατική συνάντηση εταίρων (TPM).

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι αναθεώρησαν όλες τις τελικές εκδόσεις του πρώτου παραδοτέου, της ενδοϋπηρεσιακής κατάρτισης και έδωσαν το πράσινο φως για την πιλοτική φάση του έργου κατά τη διάρκεια του Νοεμβρίου 2022. Η SRC έχει προετοιμάσει τις κατευθυντήριες γραμμές για να υποστηρίξει όλους τους εταίρους σε αυτή τη διαδικασία.

Τα Εκπαιδευτικά Περιοδικά και τα Διαδραστικά Γραφήματα οριστικοποιήθηκαν και αναρτήθηκαν στο MOOC σε όλες τις γλώσσες των εταίρων.

Το Postal3 ηγήθηκε των εργασιών διάχυσης, υποστηρίζοντας τους εταίρους με τις σχετικές δραστηριότητες κατά τη διάρκεια των διαφόρων εκδηλώσεων, όπως TPMs άλλων έργων, εκθέσεις, σεμινάρια, εσωτερικές συναντήσεις κ.λπ.

Ο Δεκέμβριος του 2022 ξεκίνησε με την τελευταία διακρατική συνάντηση εταίρων στην Aix-en-Provence και το τελικό συνέδριο πραγματοποιήθηκε στη Μασσαλία της Γαλλίας.

Παρά το κρύο, η συνάντηση ήταν πολύ ζεστή και μάλιστα συγκινητική. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης έγινε ανασκόπηση διασφάλισης ποιότητας και της υλοποίησης των πιλοτικών δράσεων, καθώς και η προετοιμασία για το τελικό συνέδριο.



ΜΕΪΝΕΤΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΈΝΟΙ ΜΑΖΊ ΜΑΣ!

Το διακρατικό τελικό συνέδριο πραγματοποιήθηκε στο ESDAC, école de Design, Arts Appliqués et Communication στη Μασσαλία. Στην εκδήλωση αυτή συμμετείχαν έως και 100 επαγγελματίες επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης (EEK), ιδιοκτήτες επιχειρήσεων, νέοι επιχειρηματίες, διευθυντές και υπεύθυνοι χάραξης πολιτικής από τους τομείς των επιχειρήσεων και της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης. Στην επιχειρηματική κοινότητα παρουσιάστηκε μια δέσμη πόρων: ένα νέο στρατηγικό πλαίσιο ανάπτυξης καινοτομίας, Εκπαιδευτικά Περιοδικά (Eduzines) και η πλατφόρμα MOOC.

Ήταν ένα συλλογικό κλείσιμο όλων των εργασιών που ολοκληρώθηκαν κατά τη διάρκεια του κύκλου ζωής του έργου SIS-SME.

Επιπλέον, επωφεληθήκαμε και κάναμε μια συναρπαστική περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της Aix-en-Provence και απολαύσαμε το αρέο (ελαφρύ δείπνο), που διοργάνωσε ο οργανισμός Bóreal Innovation.

Τα επόμενα βήματα είναι η διεξαγωγή εθνικών εκστρατειών σε όλες τις χώρες-εταίρους και η παροχή υποστήριξης στους τοπικούς επιχειρηματίες με τις σχετικές γνώσεις.

Ήταν πολύ λυπηρό να αποχαιρετιστούμε, γιατί οι εταίροι είχαν μια εξαιρετική συνεργασία και εργάστηκαν με πολλή όρεξη. Αυτό θα αποτελέσει ένα καλό κίνητρο για μελλοντική συνεργασία, διότι το Erasmus+ συνδέει τους ανθρώπους και βοηθά στην υιοθέτηση της διαφορετικότητας!



Για τακτικές ενημερώσεις σχετικά με το έργο SIS-SME, εγγραφείτε στη σελίδα μας στο Facebook στη διεύθυνση facebook.com/SIS-SME.